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Horloge quartz magnétique – réf. 11254 
Manuel d’utilisation 

2 en 1 : s’accroche au mur ou se pose sur surface métallique 
 grâce aux aimants puissants situés au dos de l’horloge 
 
Caractéristiques : 

- Composition : ABS et verre minéral de protection 
- 4 aimants puissants au dos de l’horloge 
- Mouvement quartz silencieux 
- Dimensions (environ) : 25 cm 
- Fonctionne avec 1 pile LR6 (fournie) 

 
Fonctionnement / réglage : 
Insérer la Pile dans le sens indiqué (respecter la polarité +/-), une position 
incorrecte pourrait endommager l’article. 
Tourner la molette rouge au dos de l’horloge dans le sens des aiguilles d’une 
montre pour régler l’heure. 
 
Remarque : 
Faites glisser l’horloge pour décrocher l’horloge de la surface métallique afin 
d’éviter que les aimants se retirent de l’horloge 
 
 
NB : Les piles ne doivent jamais être jetées ou incinérées mais mises au rebut conformément aux règlements locaux 
concernant les déchets chimiques. 
Ce produit est un produit conforme à la directive DEEE et ROHS ; lorsque vous mettez cet appareil au rebut, respectez 
les lois ou réglementations locales 

 
 
 

GB 
Magnetic clock – réf. 11254 
Instruction manual 
2 in 1 : wall clock or hold on metallic surface thanks to its 4 strong magnets (at the back of clock)  
 
Features : 

- Material : ABS and real glass of protection 
- 4 strong magnets at the back of the clock  
- Sweep quartz movement (silent movement) 
- Diameter (about) : 25 cm 
- Operates with 1 AA battery LR6 (include) 

 
Setting : 
When inserting battery, meet the right polarity way. A wrong position might damage the product. 
Setting Knob : to set time. Turn the hands clockwise. 
 
Remark : 
Slide the clock to take off the metal surface (to avoid removing magnets from the clock) 
 
 
NB : Batteries should never be thrown away or incinerated but disposed of in accordance with  the local regulations 
concerning chemical waste. 
The product constitutes the applicable product according to the WEEE and ROHS directives ; when discarding the unit, 
comply with local rules or regulations.  

 
  



Importé par : 
ORIUM - 44980 Ste Luce sur Loire - France 

 

NL magnetische klok – #11254 
Handleiding 
2 in 1: wandklok of houd op metalen oppervlak dankzij zijn 4 sterke magneten (aan de achterkant 
van de klok) 
 
Kenmerken : 
- Materiaal: ABS en echt glas van de bescherming 
- 4 sterke magneten aan de achterkant van de klok 
- Sweep quartz uurwerk (stille beweging) 
- Diameter (ongeveer): 25 cm 
- Werkt op 1 AA batterij LR6 (inbegrepen) 
 
omgeving: 
Bij het plaatsen van de batterij goed op de polen letten. Verkeerde plaatsing van de batterij kan 
schade toebrengen aan het produkt. 
3/ Stelknop: om op tijd te zetten, draai de wijzers met de klok mee. 
 
opmerking: 
Schuif de klok af te nemen van het metalen oppervlak (om te voorkomen dat het verwijderen van 
magneten van de klok) 
 
NB : Batterijen mogen nooit worden weggegooid of verbrand, maar moeten volgens de plaatselijke voorschriften 
betreffende chemisch afval worden verwijderd. 

Op dit product is de richtlijn voor afgedankte elektrische en elektronische apparaten ( WEEE-ROHS) van toepassing. 
 
 
 
 
 

D Magnetische Uhr - # 11254 
Anleitung 
2 in 1: Wanduhr oder Halten auf der Metalloberfläche dank seiner vier starken Magneten (auf der 
Rückseite der Uhr) 
 
Eigenschaften: 
- Material: ABS und Echtglasschutz 
- 4 starke Magnete auf der Rückseite der Uhr 
- Sweep Quarzwerk (stille Bewegung) 
- Durchmesser (ca.): 25 cm 
- Benötigt 1 AA LR6-Batterien (enthalten) 
 
Fläche: 
Batterie mit der richtigen Seite einlegen, um das Produkt nicht zu beschädigen.  
Einstellknopf: Zum Einstellen der Uhrzeit 
 
beachten Sie: 
Gleiten die Uhr, um von der Metalloberfläche zu nehmen (um die Entfernung von dem Takt des 
Magneten zu verhindern) 
 

 
NB : Bitte geben Sie die Batterien gemäß örtlichen Bestimmungen and den Sammelstellen oder Sondermüllplätzen ab. 
Dieses Produkt ist das geltende Produkt der WEEE-Directive und ROHS-Directive. 
Beachten Sie bei der Entsorgung des Gerätes die örtlichen Vorschriften und Bestimmungen. 
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IT Orologio al quarzo magnetica - # 11254 
Manuale 
2 in 1: si aggrappa alla parete o siede su superficie metallica con potenti magneti sul retro 
dell'orologio 
 
Caratteristiche: 
- Materiale: ABS e vetro minerale di protezione 
- 4 potenti magneti retro dell'orologio 
- Movimento silenzioso quarzo 
- Dimensioni (circa): 25 cm 
- Funziona con 1 batteria LR6 (inclusa) 
 
Funzionamento / Regolazione: 
Inserire la pila nel senso indicato, una posizione non corretta potrebbe danneggiare l’articolo. 
Rimessa ora : Girare le lancette in senso orario 
 
Nota: 
Far scorrere l'orologio per ottenere l'orologio dalla superficie metallica per evitare che i magneti si 
ritirano Clock 
 
NB: non gettare le batterie, né incenerirle, ma smaltirle conformemente alla normativa locale sui  rifuti chimci.Questo 
prodotto sono applicabilo all directiva RAEE – ROHS ; per smaltire l’unità, osservare la normativa in vigore nel luogo di 
utilizzo. 
 
 
 
 
 

Es Reloj de cuarzo magnético - # 11254 
Manual 
2 en 1: se aferra a la pared o se sienta en la superficie de metal con imanes potentes en la parte 
posterior del reloj 
 
Características: 
- Material: ABS y cristal mineral protección 
- 4 potentes imanes de la parte posterior del reloj 
- Movimiento silencioso de cuarzo 
- Dimensiones (aproximadamente): 25 cm 
- Funciona con 1 pila LR6 (incluidas) 
 
Operación / ajuste: 
Inserte la batería en la dirección indicada (polaridad +/-), una posición incorrecta puede dañar el 
artículo. 
Gire el botón rojo en la parte posterior del reloj en la dirección de las agujas del reloj para ajustar la 
hora. 
 
Nota: 
Deslice el reloj para obtener el reloj de la superficie de metal para evitar que los imanes se retiran 
del Reloj 
 
 
NB : Las pilas nunca deberán tirarse ni incinerarse. Deberá disponer de ellas siguiendo los reglamentos de su localidad 
relacionados con los desperdicios químicos. Este producto es el producto aplicable a la directiva RAEE-ROHS ;Cuando 
se deshaga de la unidad, cumpla con las reglas o reglamentos locales. 
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P Relógio de quartzo magnético - # 11254 
Manual 
2 em 1: se agarra à parede ou senta-se na superfície de metal com poderosos magnetos na parte 
de trás do relógio 
 
Características: 
- Material: ABS e vidro mineral proteção 
- 4 potentes ímanes parte de trás do relógio 
- Movimento silencioso Quartz 
- Dimensões (aproximadamente): 25 cm 
- Funciona com uma bateria LR6 (incluso) 
 
Operação / Ajuste: 
A pilha deve ser colocada no sentido indicado ( respeitar a polaridade +/- ), uma posicao incorrecta 
pode estragar o artigo. 
Botao para regrar a hora. Desandar no sentido das agulhas de um relogio 
 
Nota: 
Deslize o relógio para obter o relógio da superfície metálica, para impedir que os imans retirar 
Relógio 
 
NB : Nao deitar a pilha ao lixo e restabelecer-lha para reciclagem. 

 
 
 

 


